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Onderstaand treft u de beantwoording aan van de schriftelijke vragen die uw fractie gesteld heeft. 
 
Vraag 1:  
Kan het college nader toelichten waarom de biologische moestuin in een eerder stadium niet is 
meegenomen als directe belanghebbende op basis van de fysieke nabijheid? 
 
Antwoord 1: 
De gebruikers van de biologische moestuin zijn aan te merken als direct belanghebbende. Het 
betrekken van de gebruikers van de moestuin maakte vanaf het begin onderdeel uit van het 
participatietraject. Door de uitval van de toenmalige projectleider heeft het contact echter later 
plaatsgevonden dan oorspronkelijk beoogd. Daarbij geldt dat de verschillende stakeholders 
gedurende het proces op verschillende momenten zijn geïnformeerd en betrokken. 
Met een vertegenwoordiging van de biologische moestuin heeft in september 2025 alsnog overleg 
plaatsgevonden. Tijdens dit overleg is aangegeven dat vrijwilligers van de moestuin gebruik kunnen 
maken van het parkeerterrein. Daarnaast worden naar aanleiding van de bespreking van het ontwerp 
verbeteringen aangebracht aan de inrit naar de moestuin. De opmerkingen en aandachtspunten van 
de vertegenwoordiging moestuin worden meegenomen in de verdere uitwerking van het plan dat dit 
najaar wordt gerealiseerd. 
 
 
Vraag 2:  
Deelt het college de opvatting van de SP dat het binnen het gemeentelijke participatiebeleid vreemd 
is dat de biologische moestuin niet in een vroeg stadium is meegenomen? Zo nee, kan het college 
toelichten waarom niet? 
 
Antwoord 2: 
Zie antwoord op vraag 1. 
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Vraag 3:  
Kan het college een tijdlijn schetsen van al het contact dat er sinds het aankondigen van de plannen 
voor de uitbreiding van de P&R Noord is geweest met de vrijwilligers van de biologische moestuin? 
 
Antwoord 3: 
Zoals in het antwoord op vraag 1 is aangegeven is in september 2025 contact geweest met een 
vertegenwoordiging van de moestuin. Kort na dit gesprek is er nog telefonisch contact geweest.  
Tijden de informatiemarkt op 6 november 2025 is ook gesproken met vrijwilligers van de moestuin. 
 
 
Vraag 4:  
Is het college alsnog bereid om met de biologische moestuin in gesprek te gaan en hen tijdens de 
uitvoering van de uitbreiding de komende periode actief op de hoogte te houden? Zo nee, waarom 
niet? 
 
Antwoord 4: 
Wij zijn uiteraard bereid om met de biologische moestuin te spreken en hen tijdens de uitvoering op 
de hoogte te houden. 
 
 
Vraag 5:  
Kan het college toelichten hoe een informatiemarkt met een “constructieve sfeer” waarbij slechts 
enkele individuen moeite hadden met de locatie, toch kon leiden tot een protestactie een week later? 
 
Antwoord 5: 
Tijdens de informatiemarkt was de sfeer constructief en hadden slechts enkele individuen moeite met 
de locatie (onder andere een vertegenwoordiging van de moestuin). Het organiseren van een 
protestactie valt buiten de verantwoordelijkheid en regie van de gemeente; het staat inwoners en 
organisaties vrij om, los van gemeentelijke bijeenkomsten, een protest te organiseren. 
 
 
Vraag 6:  
Deelt het college de opvatting van de SP dat de uitbreiding van de P&R Noord op die locatie zonder 
extra beschermende maatregelen een existentiële dreiging vormt voor het voortbestaan van de 
biologische moestuin? Zo nee, waarom niet? 
 
Antwoord 6: 
Deze opvatting deelt het college niet. Het college is van mening dat de uitbreiding van P+R Noord 
niet leidt tot een existentiële dreiging voor het voortbestaan van de biologische moestuin. 
In de huidige situatie is het mogelijk om langs en direct naast de moestuin aan de Korvetweg te 
parkeren. Dit gebeurt regelmatig door (vracht)verkeer dat bij aankomst en vertrek zorgt voor uitstoot 
van met name dieselmotoren, dicht bij de moestuin. In de nieuwe situatie wordt langs de moestuin 
een parkeerverbod ingesteld voor (vracht)verkeer, waardoor deze directe bron van uitstoot verdwijnt 
en de situatie voor de moestuin juist verbetert. 
Daarnaast wordt het verkeer van en naar de uitbreiding van P+R Noord niet via de Korvetweg geleid 
en rijdt dit verkeer derhalve niet langs de moestuin. De extra verkeersbewegingen worden 
geconcentreerd op de Galjoenweg, op grotere afstand van de moestuin. 
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Ten aanzien van bodem- en waterkwaliteit geldt dat de uitbreiding van P+R Noord wordt gerealiseerd 
conform geldende wet- en regelgeving, waaronder regels op het gebied van waterhuishouding, 
afwatering en milieukwaliteit. Er is geen aanleiding om te veronderstellen dat dit zal leiden tot 
verontreiniging van het grondwater bij de moestuin of dat het oppompen van water daardoor 
onmogelijk wordt. 
Ook kunnen gebruikers van de moestuin in de nieuwe situatie gebruikmaken van het parkeerterrein, 
waardoor parkeren op of direct naast de moestuin niet langer noodzakelijk is. Dit draagt eveneens bij 
aan een vermindering van lokale belasting van de omgeving. 
Gelet op bovenstaande ziet het college geen noodzaak om aanvullende beschermende maatregelen 
te treffen en acht het de uitbreiding van P+R Noord niet schadelijk voor het voortbestaan van de 
biologische moestuin. 
 
 
Vraag 7:  
Is het college bereid om de biologische moestuin te ondersteunen met haar voortbestaan op die 
plek, door aanpassingen zoals een beschermingswand en een watervoorziening mee te nemen in de 
realisatie van de uitbreiding van P&R Noord? Zo nee, kan het college toelichten waarom niet? 
 
Antwoord 7: 
Zie antwoord vraag 6. 
 
 
Hoogachtend, 
 
Namens het college van burgemeester en wethouders van Maastricht, 
 
 
 
 
 
 
John Aarts 
Wethouder Mobiliteit, Stadsbeheer, Vastgoed, Duurzaamheid en Hospitality 


